Θέμα: Μαθηματικά

Τάξη: Δ΄

Όνομα:
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Βρες την απάντηση με όποιο τρόπο θέλεις.

237+285+42=                                                 5Χ8Χ2=

163+347+58=                                                 7Χ5Χ4=

 453                    725                   238                    567
-232                  -494                  +384                  +161
2. Βάλε τους δείκτες στα ρολόγια.
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3. α) Γράψε τους παράγοντες των πιο κάτω αριθμών.

16: ................................................................................................
40: ................................................................................................

β) Γράψε τους κοινούς παράγοντες των αριθμών 16 και 40.

........................................................................................................
4. Συνέχισε τα πιο κάτω μοτίβα σχεδιάζοντας τα επόμενα τρία σχήματα.  Γράψε κάτω από το καθένα την εξίσωση που δίνει το εμβαδό τους.
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4. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.
α) Ο κύριος Μενέλαος έβαλε 26 αυγά σε αυγοθήκες.  Κάθε αυγοθήκη χωρούσε 6 αυγά.  Πόσες αυγοθήκες χρειάστηκε;
Απάντηση: ..............................

β) Η κυρία Αναστασία έφτιαξε 77 αμυγδαλωτά και τα έβαλε σε κουτιά.  Κάθε κουτί χωρούσε 9 αμυγδαλωτά.  Πόσα κουτιά χρειάστηκε;
Απάντηση: ..............................

5. Ο περιπτεράς της γειτονιάς έχει στην αποθήκη του τις πιο κάτω ποσότητες σε σοκολάτες.

	Σοκολάτα άσπρη
	

	Σοκολάτα γάλακτος
	

	Σοκολάτα με φουντούκια
	

	Σοκολάτα με αμύγδαλα
	



Κάθε        αντιστοιχεί με 28 σοκολάτες.

Συμπλήρωσε τον πιο κάτω πίνακα. 
	Είδος σοκολάτας
	Αριθμός σοκολάτων

	Σοκολάτα άσπρη
	

	Σοκολάτα γάλακτος
	

	Σοκολάτα με φουντούκια
	

	Σοκολάτα με αμύγδαλα
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